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I dalis

Kiekvienas teisingai atsakytas I dalies klausimas vertinamas 2 taskais. | kiekvienq klausimgq yra tik
po vienq teisingqg atsakymgq. PaZymeékite teisingq atsakymq apvesdami pries ji esanciq raide.

1. Kiano, judancio isilgai' tiesés, pagrei¢io’ a kitimo grafikas’
pateiktas paveiksle. Kuriuo laiko momentu kiono greitis yra a
didziausias?

A 0.
B 1.
C o
D & 0 1] 153 13 t

i

2. Dviratininkas vaziuoja j Siaur¢ 8 m/s grei¢iu puciant 6 m/s ryty véjui. Koks véjo greitis
dviratininko atzvilgiu?

A 2m/s.
B 6m/s.
C 10m/s.
D 14 m/s.

3. Keturi vienodi taseliai’, suri§ti netasiais siiilais, veikiami jégos F, juda tolygiai greitédami’
slidzia horizontalia plok§tuma (Zr. pav.). Kuris sitlas itemptas maziausiai?

) A 1.

1 2 L3 I4F B 2.
C 3.

D 4.

4. Taselis slysta nuozulnia plok§tuma®, po to horizontaliu tos pa¢ios medziagos pavirsiumi. Kada
taselj veikianti trinties jéga’ yra didesné?

A Slystant nuozulniaja plokstuma.

B Slystant horizontaliu pavirSiumi.

C Abiem atvejais vienoda.

D Priklauso nuo to, tolygiai ar su pagreiciu juda taselis.

5. Mokinys vaziavo dviraciy takeliu. Takelis buvo lygus, iSskyrus tilteli, uZ kurio takelis toliau
driekési tame paciame lygyje. Véjo nebuvo. Mokinys mynée pedalus nuo 1 iki 2 tasko, o toliau
vaziavo i§ inercijos, kol sustojo 7 taske. Kuriame taske (3, 4 ar 5) jo greitis buvo didziausias?

Tiltelis A 3taske.
— /"I\\ B 4 taske.
| | | $
1 2 3 5§ g & Stk . .
D 3ir 5 taSkuose greitis buvo vienodas.

: iSilgai — wzdtuz — Bron
2 pagreitis — przy$pieszenie — yCKOpEHHE
31 ... .
kitimo grafikas — wykres zmiany — rpaduk n3mMeHeHUs
* tageliai — klocki — Gpycku
> tolygiai greitédami — jednostajnie przy$pieszajac — paBHOMEPHO YCKOPSSCh
® nuozulni plokstuma — réwnia pochyla — HakmOHHas TIOCKOCTH
" trinties jéga — sita tarcia — cuna TpeHus

NEPAMIRSKITE pasirinktus atsakymus 2yminéiy raidziy jradyti lenteléje, esanéioje paskutiniame $io sasiuvinio puslapyje.
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6. Kuria dalj svorio' ,,praranda“ akmuo, kurio tankis® 2500 kg/m’, kai visas panyra j vandenj?
Vandens tankis 1000 kg/m”.

A 1/4
B 1/25.
C 25

D Kiinas svorio nepraranda.

7. Kas sumazéty, jei padidéty laisvojo kritimo pagreitis® Zemés pavirsiuje?

A Dinamometry rodmenys".

B Laivy grimzlé.

C Matematiniy svyruokliy’ svyravimo periodas’.
D VisiiSvardyti dydziai.

8. Paveiksle pavaizduota mergina, artéjanti prie pastato
dury. Kokie du paprastieji mechanizmai padeda
merginai pasiekti duris?

Suktuvas’ ir nuozulni plok§tuma.
Svertas® ir suktuvas.
Skridinys’ ir svertas.
Nuozulni plokStuma ir skridinys.

OOm>

9. Kaivanduo virsta ledu:

temperatiira nekinta;

1 aplinka iSsiskiria Siluma;
atstumai tarp molekuliy didéja;
visi teiginiai teisingi.

oow>»

10. Paveiksle pavaizduoti ant apskritimo esantys keturi tagkiniai kriviai'’, kuriy moduliai lygiis, o
zenklai pazyméti. Kuriuo atveju virSutinj krivj veikianéiy jégy atstojamoji'’ yra nukreipta

vertikaliai?
+ + + +
+ - — -
A B C D

! svoris — waga — Bec

? tankis — gesto$¢ — IOTHOCTH

? laisvojo kritimo pagreitis — przy$pieszenie swobodnego spadania — yckoperne cBoGOIHOTO Ma{eHUs
* rodmenys — wskazania — okazanmus

° matematiné svyruoklé — wahadto matematyczne — MaTeMaTHUECKHIl MASTHUK
¢ syyravimo periodas — okres drgania — nepuos koneGanus

7 suktuvas — gwint — Bpamatens

¥ svertas — dzwignia — peruar

? skridinys — blok — posuk

' tagkiniai kriiviai — tadunki punktowe — Toueunbie 3apsiipl

' jegy atstojamoji — wypadkowa sil — paBHOzeHiCTBYIOmAs CHTa

NEPAMIRSKITE pasirinktus atsakymus zyminéiu raidziy jrasyti lenteléje, esanéioje paskutiniame $io sasiuvinio puslapyje.
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11. Kam lygus elektrinio lauko stipris' kriivius +¢ ir —¢ jungiancios tiesés viduryje? Kriiviai yra
tuStumoje, nutole atstumu r vienas nuo kito.

A 0.
8kq
B — . .
r
+ —-q
c M I
r
2
p "
r

12. Kaip pakis kondensatoriaus elektrinio lauko energija®, potencialy skirtuma’ tarp konden-
satoriaus ploks¢iy®* padidinus 3 kartus?

Padidés 9 kartus.
Padidés 3 kartus.
Sumazeés 9 kartus.
Sumazeés 3 kartus.

oow>»

13. Paveiksle pavaizduotos trys grandinés. Kurioje i§ grandiniy galima keisti tekancios lempute
elektros srovés stiprj? Nuolatinés jtampos’ $altinio vidiné varza® nelygi 0.

& A Tik 1 grandinéje.
. B Tik 2 grandingje.
_5 C 1ir 2 grandinése.
e r | D Visose pavaizduotose grandinése.
Ead P | i
1 2 3

14. Nusakydami srovés stiprio matavimo vienetg, trys mokiniai pateiké skirtingus teiginius. Kuris
uzraSas teisingas?

A 1A=1C/ls.

B Amperas — tai stipris tokios elektros srovés, kuriai tekant dviem ilgais ir plonais
lygiagreciais laidais, esanciais vakuume 1 m atstumu vienas nuo kito, kiekvieng laido
metra veikia 2:107 N jéga.

C 1A=1Vi1Q.

D Visi atsakymai teisingi.

15. Naudodamiesi paveiksle pavaizduota elektrinés grandinés schema nurodykite, kurie

rezistoriai sujungti lygiagreciai. i g
A 1ir3. R

B lir4. 3 4
C 2ir4 1

D 3ir5. 5

" elektrinio lauko stipris — natezenie pola elektrycznego — HaIPSKEHHOCTH IEKTPHUECKOTO TIOJIs
? elektrinio lauko energija — energija pola elektrycznego — SHeprus 3eKTPUUECKOro MOJs

? potencialy skirtumas — réznica potencjaléw — pa3HOCTb HOTEHIUAIOB

* kondensatoriaus plokstés — ptytki kondensatora — mmacTHHbI KOHIEHCATOPA

> nuolatiné jtampa — napiecie state — mocTosHHOE HanpsvKeHHE

® vidiné varza — opor wewnetrzny — BHyTpEHHEE COIIPOTHBIICHHE

NEPAMIRSKITE pasirinktus atsakymus 2yminéiy raidziy jradyti lenteléje, esanéioje paskutiniame $io sasiuvinio puslapyje.
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16. Prie srovés Saltinio, kurio elektrovara' E ir vidiné varza r, prijungtas varzos R rezistorius.
Kokia galia? i§siskiria rezistoriuje, kai R = r.

2
A
4r
2
B L
2r
2
c B
r
EZ
D —.
7"2
: : : : o LA
17. Paveiksle pavaizduota sroves, tekancios dujomis, stiprio C
priklausomybé nuo itampos. Kurioje grafiko dalyje vyksta
savaiminis i$lydis>? 4 B
A OA.
¢ 0is ¢
: 0 \%
D BC. v

18. Naudodamiesi paveiksle pavaizduotais elektros srovés virpesiy® kontiruose stiprio priklau-
somybés nuo laiko grafikais (1 ir 2), nustatykite, kokios varZos pasireiskia atitinkamuose
virpesiy kontiiruose.

i1 5}

MMM
VUV |

2

A 1-ajame - talpiné ir induktyvioji varzos, 2-ajame — tik aktyvioji varza.

B 1-ajame - talpiné varza, 2-ajame — induktyvioji ir aktyvioji varzos.

C 1-ajame - talpiné ir induktyvioji varzos, 2-ajame — talpiné, induktyvioji ir aktyvioji varza.
D 1-ajame - talpine ir aktyvioji varzos, 2-ajame — tik talpine varza.

19. Trys vienodos lempos prijungtos prie jtampos generatoriaus.
Kuri lempa Svies rySkiausiai? ®
Al I 2 T3
B 2 T
C 3 '
D Visos $vies vienodai.

! elektrovara — sita elektromotoryczna — 37eKTpOABIKYIIAs CHITA

2 galia — moc — MOIIHOCTB

? savaiminis i§lydis — wytadowanie samoistne — caMOCTOSTeIBHBIH Pa3psiz

* virpesiai — drgania — koeGanus

NEPAMIRSKITE pasirinktus atsakymus zyminéiy raidziy jradyti lenteléje, esanéioje paskutiniame $io sasiuvinio puslapyje.
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20. Kauris dydis vadinamas faze?

A cosot.
B or.

C 2a/T.
D 2xaf.

21. Virpesius konttre apraSo lygtis i=i,, sin1007 (SI vienetais). Per kiek laiko nuo svyravimy
pradzios pasiekiama sroves stiprio amplitudes verte?

A 0,0025s.
B 0,005 s.
C 0,025s.
D 0,05s.

22. Kurio dydzio verté zeminimo transformatoriaus antrin€je ritéje yra didesné negu pirmingje?

A Tik sroves stipris.

B Tik jtampa.

C [Itampa ir sroves stipris.
D Galia.

23. Atstumas tarp daikto ir jo atvaizdo', gauto ploki¢iuoju veidrodziu, yra s. Koks biity atstumas
tarp daikto ir jo atvaizdo, jei atstumas tarp daikto ir veidrodzio sumazety du kartus?

A 2s.
B .
C s/2.
D s/4.

24. ISmatavus daikto metamo Seselio ilgi, paaiskéjo, kad jis lygus to daikto auksciui. Kokiu kampu
Saule pakilusi vir§ horizonto?

A 30°.
B 45°.
C o0
D 90°.
25. Koherentiniai Saltiniai sukelia bangas 2
vandens pavirSiuje. Nubraizytais 1 A‘
.. . . . ( '
apskritimais 1 ir 2 pavaizduotos banguy /’l"\
2 . .
keteros” tam tikru laiko momentu. Tarp Qﬁ\

bangos keter ra idubimai. Kuris " 4
g y yra | X “

vandens pavirSiaus taSkas ar taskai bus

maksimaliai atsilenke nuo pusiausvyros .‘
padéties vykstant interferencijai? (a. ‘a)
A Tik taskas A. \ \ N7

B Taskai A ir B.

C Taskai Air C.
D Tik taskas C.

" atvaizdas — obraz — u3o6paxeHue
* bangy keteros — grzbiety fal — rpeGHm BOIH

NEPAMIRSKITE pasirinktus atsakymus zyminéiy raidziy jrasyti lenteléje, esanéioje paskutiniame $io sasiuvinio puslapyje.
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26. Kas pasikeisty, jei tiriant fotoefekta' j metalo pavirsiy krintancios $viesos raudonas filtras biity
pakeistas Zaliu? Abu filtrai praleidzia tg pati fotony srauta, o fotoefekty sukelia tiek raudona,
tiek zalia Sviesa.

ISlaisvinty i§ metalo elektrony skaicius.
Elektrony i§laisvinimo darbas®.

Soties srovés® stipris.

Stabdymo jtampa®.

OoOw>

27. Kokia dalel¢ iSspinduliuojama reakcijos %3 Mg+%H — ?+ﬁ Na metu?

A o dalele.

B Neutronas.
C Elektronas.
D Protonas.

28. Radioaktyvaus elemento puséjimo trukmé® 3 valandos. Kiek laiko praéjo nuo stebéjimo

pradzios, jei liko % dalis nesuskilusiy atomy®?

A o6val

B 12val
C 16val
D 32val

29. Saulé yra jkaitintas dujy rutulys, sudarytas i§ vandenilio’, helio ir sunkesniy cheminiy
elementy. Kuris skaicius rodo vandenilio kiekj?

A 1,6 proc.
B 23,7 proc.
C 74,7 proc.

D Visy iSvardinty elementy yra vienodas kiekis.

30. Kurios planetos atmosferoje galéty kilti lengvas pastovaus tiirio balionas, pripildytas Zemés
oro normaliomis salygomis?

A Merkurijaus.
B Veneros.

C Zemés.

D Marso.

! fotoefektas — zjawisko fotoelektryczne — poTospdext

? elektrony islaisvinimo darbas — praca wyjécia elektrondw — paGoTa BBIXO/Ia JIEKTPOHOB

? soties srové — prad nasycenia — TOk HACHIIEHHS

* stabdymo jtampa — hamujace napigcie — TopMo3siliee HATPsUKEHNE

> radioaktyvaus elemento puséjimo trukmé — okres potowicznego rozpadu elementu — nepuos nosypacrana pagHoaKTHBHOTO
JJIeMEHTa

® nesuskilusieji atomai — nierozszczepialne atomy — HepacIIeIICHHbIE ATOMBI

7 vandenilis — wodor — BOJIOPOT

NEPAMIRSKITE pasirinktus atsakymus Zyminéiy raidziy jrasyti lenteléje, esanéioje paskutiniame $io sasiuvinio puslapyje.
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II dalis

1 klausimas. Vertikaliai | virSy Sauto artilerijos sviedinio pradinis greitis vy. Auksciausiame
pakilimo taske jis sprogsta 1 dvi skeveldras. Abi skeveldros nukrinta i Stvio vieta
vienodais greiciais, bet skirtingu laiku. Oro pasiprieSinimo nepaisykite. Laisvojo
kritimo pagreitj laikykite lygiu g.

1. Kam lygus sviedinio judéjimo kiekis' auk$¢iausiame pakilimo tagke? Atsakyma C;"“ rase vertintojai
pagriskite.

(4 taskai) | __ | __ | __
2. 1 koki aukstj pakilo sviedinys?

(2 taskai) | __ | __ | __
3. Ivardykite skeveldry trajektorijas.

(4 taskai) | | |
4. Koks skeveldry judéjimo pobiidis>?

(6taskai) | | |
5. Palyginkite skeveldry greicius bendroje trajektorijos dalyje.

Cuaskai) | | |
6. Palyginkite skeveldry mases. Atsakyma pagrjskite.

(4 taskai) | | |
7. Kam lygus skeveldry poslinkiy santykis’?

(2 taskai)

| 1 KLAUSIMO TASKUSUMA [ [ [ |

! judéjimo kiekis — ilo$¢ ruchu — koHuecTBO ABIKEHNS
? judéjimo pobadis — charakter ruchu — xapaxTep ABHKEHHS
3 poslinkiy santykis — stosunek przesunigé — OTHOIIIEHIE CABHTOB
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2 klausimas. Ore nejudédamas kybo gelbétojy malunsparnis. Jame itaisytas variklis vynioja
nailoninj lyna ir pastoviu 3,0 m/s* pagrei¢iu vertikaliai kelia 70 kg masés krovini.

Oro pasipriesinimo nepaisykite. Laisvojo kritimo pagreitis 10 m/s”.

1. Paveiksle pavaizduokite keliama krovinj veikianciy jegy vektorius.

(2 taskai)

2. Apskaiciuokite jéga, kuria lynas veikia tolygiai greit€janciai keliama krovinj.

(4 taskai)

3. Kokij darbg atlieka lyng vyniojantis variklis uzkeldamas krovinj j 20 m aukstj?
Lyno mase, lyginant su krovinio mase, laikykite maza.

(4 taskai)

4. Kokiai salygai esant variklio darbas, atliktas keliant t3 pati krovinj i 20 m
auksti, buty minimalus?

(2 taskai)

5. Nailono stiprumo riba 500 MPa. Lyno skerspjivio plotas' 0,5 cm” Kokiu
pagreiciu keliant daug sunkesni, t. y., 500 kg mases, krovini lynas nutrakty?

(6 taskai)

Cia raso vertintojai
I n 114

| 2 KLAUSIMO TASKU SUMA

! skerspjiivio plotas — pole przekroju poprzecznego — IIOLIaIb MONEPEUHOTrO CEUCHHS

10
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3 klausimas. Vidaus degimo variklio stiimoklio plotas 200 cm?, jo eiga
34 cm, o vidutinis slégis darbo takto metu 50 N/cm®.

1. Koki darba, degant benzino ir oro misiniui, atlicka besiplesdamos dujos?

Kaitintuvas

medZiaga

AusSintuvas

Cia raso vertintojai

1 n 114

2. Paaiskinkite paveiksle pavaizduoty rodykliy prasme.

(5 taskai)

(3 taskai)

3. Apskai¢iuokite ausintuvui' atiduota Silumos kieki, jei zinoma, kad variklio

naudingumo koeficientas® 34 proc.

(6 taskai)

4. Kaip reikia keisti idealios &iluminés masinos kaitintuvo® arba ausintuvo

temperaturas, norint padidinti jos naudingumo koeficienta?

Kaitintuvo  temperatirg reikia arba  auSintuvo

temperatiirg reikia

(2 taskai)

| 3 KLAUSIMO TASKU SUMA

! ausintuvas — chtodnica — oxmamuTens
* naudingumo koeficientas — wydajno$é¢ (sprawno$é) — k03D OUIMEHT T0Ie3HOTO AeiicTBUS
3 kaitintuvas — grzejnik — xapoBHst

11
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4 klausimas. Tiriant puslaidininkiy' varzos priklausomybe nuo apgvietimo, buvo nuosekliai
sujungti fotorezistorius, 1,0 kQ varzos rezistorius ir ampermetras. Prie grandinés

galy prijungta 20 V itampa.

1. Nubraizykite aprasytos elektrinés grandinés schema. Fotorezistoriy zZymekite
simboliu

(3 taskai ):

2. Fotorezistoriui esant tamsoje srovés stipris> grandinéje buvo 5,0 mA, o
fotorezistoriy aps$vietus ampermetras rode 10 mA. Apskaiciuokite bendra
iSorines grandinés varza abiem atvejais: kai rezistorius buvo tamsoje ir kai
buvo apSviestas.

(5 taskai)
3. Kiek karty ir kaip pakito apsviesto fotorezistoriaus varza?

(6 taskai)

4, Norint gauti puslaidininkio skylinj laiduma®, i silicio kristala jterpiama
priemaiSy. Daugiau ar maziau valentiniy elektrony lyginant su siliciu privalo
tureti Sios priemaiSos?

(2 taskai)

! puslaidininkiai — potprzewodniki — momynpoBoaHuKH
? srovés stipris — natezenie pradu — cuma Toka
3 skylinis laidumas — przewodnictwo dziurowe — IBIpOYHas IPOBOAMMOCT

12

Cia raso vertintojai

I

/4

114
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evq e g C g 1. . . . . % Cia raso vertintojai
5. Paalskmklt_e,. ka puslaidininkivose vadiname skyle ir kaip skylés pernesa P
elektros kruvi.

(4 taskai) | |
6. Paaiskinkite, kas vyksta paveiksle pavaizduotose I ir II grandinése, kai foto-

rezistorius yra apSviestas ir kai jis laikomas tamsoje. Atsakydami uzpildykite
lentele.

43
1 FHEE (33 1-fotorezistorius

2 — elektromagnetas
L

3 — plieninis jungiklis, pritvirtintas prie spyruokles
I grandine I grandine

I grandinéje II grandinéje

Fotorezistorius
apSviestas

Fotorezistorius
tamsoje

(8 taskai)

| 4KLAUSIMOTASKYUSUMA | [ | ]
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2007 m. FIZIKOS VALSTYBINIO BRANDOS EGZAMINO UZDUOTIS 071FIVUA1

5 klausimas. Matematinés svyruoklés siiilo ilgis /, svarelio' masé m, o jo didziausia kinetiné
energija Exmq. Oro pasiprieS§inimo nepaisykite.

=

. . c gy . s . )3 Cia raso vertintojai
Kam lygi svarelio didZiausia potencine energija? T om m

(2 taskai)

2. Kam lygi svyruojancios svyruoklés pilnutiné energija bet kuriuo laiko
momentu?

(2 taskai)

3. Kiek karty pakisty svyruoklés nedideliy atsilenkimy svyravimy periodas, jei
svarelio masg ir sitlo ilgj padidintume 2 kartus?

(4 taskai)

4. Paveiksle pazymekite jegos, grazinancios svarelj | pusiausvyros pa-
deti, krypti tuo metu, kai svarelis neturi kinetin€s energijos, ir uzra- —
Sykite Sios jégos iSraiSka. DidZiausias svyruokles atsilenkimo kam- \
pas yra a. ".

(4 taskai)
5. ISreikSkite didZiausig sitlo jtempimo jega.

(6 taskai)

6. Pusiausvyros padétyje grazinancioji jéga lygi nuliui. Kodél svarelis nesustoja?

(2 tafkai)Z
| 5 KLAUSIMO TASKUY SUMA | | | | '— ="

! svarelis — odwaznik — pa3HoBec, Tpy3uk
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071FIVUA1 2007 m. FIZIKOS VALSTYBINIO BRANDOS EGZAMINO UZDUOTIS

6 klausimas. Gamtininkas 1,5 cm dydZio vabzdj apziiirinéja pro 25 D lauziamosios gebos lupa’,
laikydamas ja 2,0 cm atstumu nuo vabzdzio. Paveiksle vabzdi vaizduoja rodykle
AB. Tas8ke O yra lupos optinis centras.

1. Kokj lesi* naudojame kaip lupa? éj“ raso vertintojai
(2taskai) | __ | __ | _
2. Nubrezkite spinduliy eiga ir gaukite stebimo vabzdzio atvaizda.
(3 taskai) | | |
3. Apibudinkite lupa gauta atvaizda.
(3 tafkai); o
4. Kokiu atstumu nuo lesio susidaro vabzdzio atvaizdas?
(4 taskai)
5. Kokio dydzio vabzdj mato gamtininkas naudodamasis lupa? I
(4 taskai) | 1 ___ | __

[ 6 KLAUSIMOTASKYSUMA | [ ]

! Jauziamosios gebos lupa — lupa o zdolnoéci skupiajacej —penomsromeii CIOCOGHOCTH TyITy
? lesis — soczewka — mH3a
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2007 m. FIZIKOS VALSTYBINIO BRANDOS EGZAMINO UZDUOTIS

071FIVUA1

7 klausimas. Zmogaus akies tinklainé reaguoja i geltona &viesa (A = 5,810 m), kai §viesos
galia yra ne mazesné kaip 1,7-10™® W. Planko konstanta 6,63-107*J-s, §viesos

greitis vakuume 3,0-10° m/s.

1. Fotonai - Sviesos daleles. Uzbaikite pradetus sakinius:

Fotono rimties mase lygi

Fotono energija yra tiesiog proporcinga

Sviesos, sklindanéios i§ oro i terpe, kurios lizio rodiklis' n, greitis toje terpéje

Fotonus skleidzia atomai.

(4 taskai)

2. Apskaiciuokite vieno geltonos Sviesos fotono energija.

(4 taskai)

3. Kiek geltonos $viesos fotony turi kristi i akies tinklaing per 1s, kad sukelty
Sviesos pojiiti?

(6 taskai ):

4. Kam lygus geltonos Sviesos 5 fotony judesio kiekis?

(4 taskai)

Cia raso vertintojai
1 11 )i

| 7 KLAUSIMO TASKU SUMA

| II DALIES (1-7 KLAUSIMU) TASKU SUMA |

! lazio rodiklis — wskaznik zatamania — moxasaresns npenomIeHuHs

16




071FIVUA1

2007 m. FIZIKOS VALSTYBINIO BRANDOS EGZAMINO UZDUOTIS

JUODRASTIS
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